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EL SISTEMA NEOCLÁSICO
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Objetivo general

• Exponer el modelo del sistema neoclásico y 

sus propuestas de política económica.



Objetivos específicos

• recordar los principales autores del modelo neoclásico;

• definir las propiedades de la función de producción agregada de 

corto plazo;

• determinar el equilibrio en el mercado de trabajo;

• establecer el salario real y la producción de equilibrio;

• equilibrar el mercado de bienes por medio del ahorro y la 

inversión;

• establecer las funciones de oferta y demanda agregadas;

• equilibrar el mercado externo, y

• generar la propuesta de política económica del modelo 

neoclásico.
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Leon Walras, 

Elementos de 

economía política 

pura.

Irving Fisher,

La teoría del 

Interés

Arthur 

Pigou,

Economía 

del bienestar.

Carl Menger,

Principios de 

Economía 

Política.

Alfred 

Marshall,

Principios de 

economía.

William 

Stanley 

Jevons, 

Principios de 

Economia.

Neoclásicos: línea del tiempo
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Producto marginal del empleo
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Elección óptima de empleo
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Elección óptima de empleo y efecto 

sustitución e ingreso
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ETAPAS DE PRODUCCIÓN DE LA 

EMPRESA REPRESENTATIVA
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Función de producción agregada, corto 

plazo
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Empleo y producción de equilibrio
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Demanda agregada

Si M = 30 y k = 0.25 Si M = 40 y k = 0.25
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Equilibrio externo

País A Relación País B

PA > PB

XA < XB

QA > QB

Como XA< QA

Déficit en el saldo de la balanza

comercial

Como XB> QB

Superávit en el saldo de la

balanza comercial

Implica salida de oro Implica entrada de oro

↓MA=kA (↓PA)yA ↑MB=kB (↑PB)yB

Bajan los PA Suben los PB

Se incrementan las XA y

disminuyen las QA, hasta que el

saldo de la balanza comercial

sea cero

Se reducen las XB y

aumentan las QB, hasta

que el saldo de la balanza

comercial sea cero



Efectos de un impuesto marginal al ingreso
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Mercado de fondos prestables

(sectores privado y público)
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Efectos del salario mínimo en la producción
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Efectos del salario mínimo en la producción
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